H dgvtepofadma ko n tprrofadpia e€icwon kot  avoKGADYN TOV Py OSIKAOV aprtOpov

Ipotopddma ax+b=0
b
Xog=——
a

"Eyel mavto pia mparypatikn Avon
I'pagin mopdotoon g y=ax+b
To x yw ta omoio y=0, onAadn n evbeia téuvel Tov oprlovtio dEova, eivarl n Avon g e€icmong.

y

Mia AMdon mdvrta

X
/O

Agvtepofadma  ax’ +bx+c=0

NN
M2

omov A=b*—4ac

H e&icmon pmopel va €xet pio (av elvat téAe10 TETPAYOVO) 1 OVO TPAYUATIKES ADGELC.
Av A<0 1 e&lowon dev €yl Moelg mpayLoTikovs optfpong
[pa@ikn mopdotoon g ¥ =ax” +bx +c
Ta x yio ta omoia y=0, OnAadn N KopmroAn Tépvetl tov opilovtio a&ova, eivar o1 Aoelg g e€icmong.

Yy
xl\/xz X0

Mia Avon
(dutAn)

Tpirropadma  ax’ +bx” +cx+d =0

omov A = q_2 + p_3 KoL D = 3ac—b’ _ 20 +27a*°d —9abc
4 27 p 3a2 ’ q 27(13

H e&icmon €xet mbvta pia Tpoy otk Aon Kot Propel va £xel £0¢ Kol TPELS TPOYHOTIKEG AVCEL
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OMQOY axopo ko av A<0 n eicmwon nmopei vao £yl AOGEIS TPOYUUTIKOVS a.ptfpovg !
To yEYOVOC 0VTO 0011YNGE GTNY CVUKIAVWY TOV UYOIIKOV 0plOpn®y.
[pagu mapdotacn g y =ax’ +bx” +cx+d
Ta x y1o o omoia y=0, SnAadn 1 KapmoAn tépvel Tov opildvtio dEova, eivar ot Aoelg g e&icwonc.

y

)7’ xl\/xz X0 X1.2 X0,1,2 X

Tpeig Mogig Avo Aboeig Mio koon
(m pio dTAn) (tpuAn)

Hopéderypa 1) x°—3x=0

40

—20

(~1.73205,0)

- \].\

40
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Ao Avetat eDKOAN YOPIg VAL YPTCILOTOGOVLLE TO YEVIKO TOTO. ATAMG TOPAYOVTOTOLOVLE TNV
EKepoon kot PAETOVLE OTL EYEL TPELG TPOAYLOATIKEG AVCELG

x3—3x:0:>x(xZ—3):0:>x(x—x/§)(x+\/§)=0:>x1 =0, x, =43, X, =-3
Av ypnoponotcovpe to yevikd tomo pe a=1, b=0, c=-3, d=0, p=-3, ¢=0, ywo va Bpodpe
OPYIKAE TO Z :

z :—%ix/x

BAémovpe 0TL 1 drakpivovsa eivarl apvnTIKY.
2 3 3
0 3
= 0O
4 27 4 27

Opoc Tdpa dgv pTOPoOvUE VO GTUNATI|COVUE KOL VO, TOVHE OTL OEV VTAPYOVY TPAYRATIKES AMOGELS
eng1on EEpovpe 6TL vapyovv!

[Tpéner va Bpovpe Evav TpOTO VoL SLoEPIGTOVUE TNV TOGOTNTA —1 G€ EVOLAUETOVS VTOAOYIGHOVG
®ote petd T mpacelg mov Ba kavovpe, to -1 va e£o@avioTel TNV MEPIATMOON UAG KOl VO
KataANEOVE OTIG YVOOTEG TpayLatikés AVoels. 'ETol avakaid@Onkay o pryadikoi aprpoi.

Oétovpe V-1 =17 Kot 10 ovOLALOVLE PAVTAGTIKT HOVAdQ

-1

1
Apa iP=-1, P=—i, i'=1 xou i'=-=—i agov i(—i)=1
i

O tomog ¢ TpLtoPadutag diver : z° = —%i JA=0+-1=4i =z =3+i

[Ipémetr va Bpodpe Tig kuPikég pileg Tov +i.

Oewpovpe 6T Ba givor pia EkEPacm Tov PTopel var EYEL KoL TPAYUATIKO KOl PAVIOGTIKO HEPOG
z=a+if

Kot TNV omoio. ovopdalovpe pyadikd aptopo.

O xVPog oG TG EKPpaons Tpénet vo. divel +i

2 =i= (a+if) =i=a’ +35if+3ai’ B+ =i=a’ 3o’ +Ba’ - F)i=i

Ta 000 oxéln g e&icwong mpémel va. £x0vv TO 10100 TPOYUOTIKE KOl QOVTOCTIKA WEPT OmMOTE

noipvoupe 000 eEIGMGELS Y10 TOLG OVO AYVAOGTOVS o KOl 5 TIG OTOleg AVVOLUE:

a’-3af’=0=a’ =3af’ =av a0 o’ =3p" =a —+fﬂ

302 f-f =1=3(03) = 150-DF =154 =—:>,6’—

, 3 , o .
Apa == - Kot 01 0Vo KVPuég pileg Tov i glvan :

Av a=0 161 (i) =i=—if =i=f =—1=p=—
Apa n tpit KuPikn pila Tov i elvan : —i
B+i —B+i
2 72
O xuPucég pileg Tov —i Ba elvar o1 avtiBetol apBpot :

:—i:>Z':\/—_i:>Z':i, —\/§+l, \/g_l

Omnote Z3=i:>z=3/z_':> z=-—I,

2 2
p b

Ao ta znM z" Pplokovpe to X =z —"————
3z 3a
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Topa npénet va fpovpe ToV avTIGTPOPO VOGS UIYadtkoy aplfpo. MmopolLe va EpYOGTOVUE OTMG

1
Ko Yo TS kuPkég pilec. Payvovope évav pyadikd opldpd z~' = —=y+id dote
z

zz" =(a+if)y+id) =1
E&iodvovtog mpoypatikd Kot govTasTikd LEPN TV 000 oKeEADV TG e&lomaong maipvoupe VO
eE10MGELS V1o TOLG OVO AYVAOGTOLS Y Ko 0 TIG omoieg Avvovue. Kdvte 1o cav doxnon.
Oa epyactovpe oAMdc. Tapatmpovpe 6Tt 0 aplBpog
z=a-if
1oV Tov ovopalovpe ouluyn Tov z dIVEL TPAYLOTIKO YIVOUEVO OV TOV TOAAUTAOGIAGOVUE LLE TOV Z:

Z =(a+if)a—if)=a’ ~viff Fha —i’f =a’ +
R

Apa : z
p aZ +ﬁ2

_a-ip
a,z +ﬂ2 aZ +ﬂ2
OpiCovpe T0 PéTPo €VOG pryadikov opldpod z=a+iff og: |Z| =o'+
Ondte 0 AVTIGTPOPAC £VOG PIyadtkol aptBpov givor o culuyNg TOL d1oL TO HETPO TOV GTO TETPAYMVO:

z7'= iz
g

Ta pétpa OAmv v KuPikdV prlav z Kot z” mov Pprkape eivon 1:

Omnote o avtiotpopog tov z=a+iff &ivaro

i =07 +12 =1, PEERL) Iy ENI W Ry E

2 4 4 2 4 4

Apa ot avticTpopol TV z kot z” glvar amdd ot Guluyeig Tovg :
Z]:_l:_:l Zl,:l:>—,:—l
Zl Zl

2:\/§+i:>i:«/§—i 2,:_«/§+i:>L,:— 3+i

2 z, 2 2 z, 2

C=Bai 1 B ;B 1 B+

3 5 z, D 3 3 z/ 5

Topa pmopovpe va vroroyicovpe Tig pileg TG TPLTOPAOLOG XPNOLOTOOVTOS TOV TOTO TNG AV
Kot va dovpe av Oa givar mporypaticég kot avtég mov 1o Efpovpe x, =0, x, = V3, X, = 3.
[Tpdypott Bpickovpe 61t o1 €1 kLPikég pileg divouv TG TPELS YVOOTES TPOUYLATIKEG AVCEL :

X=z,+—=z/+—=i-i=0
4 4
11, B+ \/5—1'_\6

X,=z,+—=—+2z= + =

Z, 1z, 2 2

1 B . .
x3=23+_=_’+22,= 3+l_\/§+l=_\/§
zZ,  zZ, 2 2

Apa mpaypott PAEmovpe OTL v OgyTOOUE OAOL OVTA TO. EVOIOUESO «TOMOTOIAMKIO HE TOVG
(QOVTOOTIKOVG KOl TOVG PIyadkoOs aptBpovg (omv apyn tovg ovopaloyv mAacpatikovs aptfpoic)

TOTE 0 TOTOG TNG Ao TNG TPLTofAbLIag divel TO GMOTO ATOTEAEGILO GTO TEAOG,.

"Evoag dAAog Tpdmog va Sudyvou e TOVS UyadtkoHs omd TOV TOPOVOUOGTY EIVOL VO TOAAATANGIALOVE
KoL VoL Stoipovpe e tov ouluyr| TOV TOPOVOLUGTY
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B, 2 B, 2 B 5 )

3

Iy z+—= =
k2T B+i 2 LB+iB-i 2 3+1 2 2

Mapaderypo 2) x° —15x—4=0

| y_:x3f15xf4_

40

—20

(£0)

(—0.26795,0)

-40

Kot vt mapayovronoteitan e0koAa
X —15x—4=x" —16x+x-4=x(x" ~16)+(x—4) = x(x—4)(x +4) + (x = 4) = (x = 4)[x(x + 4) +1]

:(x—4)(x2 +4x+l)

H po Aon gtvor x, =4 kot ot AOGELS Tov TPLmvopoL givot

bt —dac  —4+16-4 —4+24-1 - 2+3
: +

X, = = =
2a 2
Eivou 180 otnv avnypévn popen x° + px+g=0 pue p=-15, g=—4
Apa: x:z—ﬁzz—__lszﬂ.é
3z 3z z
2 3 3
A }/{5 =4-125=-121
4 27 4 27 2l
JA =J-121=V-112 = 11/-1 =11
L SO/ ST TG SR LY
2 2

[Twg propovpe va Bpickovpe ypnyopa tig KuPikég pileg 1 kKou kb pila evog pryadukod aptpov
¢ =a+if? Xpnowomotovpe TNV TOAKN Hopen £vog pryadikod kot t oxéon Euler.
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Byalovpe kowd mapayova 1o pétpo |¢|=+Ja’ + B
C=a+if=\a’*+p

;b
\/oc +ﬂ \/a +,B

Opmg —1<L<l, —1<L<1 Kot | e J
, , , _ B a ) p
Apa opiletor o yovia 6 pe:  cosf = W, sinf = W tanf = p
Kol 0 KaOe pyadikog aptuog pmopei vo ypoaptei : & =a+iff = |4’| (cos 0 +isin 9)
Yrapyet wo amictevtn oyéon mov avaxdivye o Euler : e =cos@+isiné

Kol apa Evag pryadkog oplOuoc ypheeton @ & = |cj | e

Ot pryaducot aptBpol pmopoHv va, anetkoviotobv o€ £va eminedo e oplovtio AEova To TPOyUATIKO
TOVG PEPOG KOt KAOETO TO POVTAGTIKO TOVG PLEPOG,.

: {=a+if=[¢|e’ =|¢|(cos@+isind) pe0<O<2rx

¢
Bl .
a2 oron: & 100 el =e
p=|¢|sin@ 0=tan"'(B/a)

a R
Topa propovpe va Bpodpe gvkoro v KuPikn tov pila

\/_ 4,1/3 (|§| i )1/3 _ |C:|1/3 P =3 |é’|[cos§+isin gj

[Topopowa Bpiokeran ko kKabe dAAn pila :

(/Z:cfl/” :(|§|ei9)l/’l :(/aeig/” :(/a[cosg—i-isingJ

Anlodn maipvovpe tn vioot pilo Tov HETPOL KoL SLOLPOVUE TN Yvia O1d 7.
Ty nepintoot pog 0éhovpe Tic kuPikéc pilec z tov ¢ =2+11i=2"

Métpo : |¢] =22 +11% =4 +121 =+/125 =5 = 53/23\/‘ 5) B _gn_ 5

TFovia : ¢, = g = %ta [121J 0,46364761 rad = 26,56505118°
Apa o kuPun pila etvon
zy =5 =/5(c0s0,46364761+isin 0,46364761) = 2 +i

H ¢ eivon meproducn pe mepiodo 2m : ¢ =|¢]e” =|¢]e > dmov k axépatos. Apa kot ke GALOG

apOpog mov Exel LETPO J5 xa N yovia Tov @ < 27 av toAloniactactel ent tpia diver O+2kn Oa
gtvon kopucn pila tov §=2+11i:

%=§, ywk=0

2 2
3(p=6?Jr2sz:>(p=§+k?ﬂ-<27r:>(p1 =§+?ﬂ, Yo k=1

0 4r
=—+—, k=2
0, 373 Y

Apa ot GAAeC 800 KuPikéc pilec Tov ¢ =2+11i=2° sivan
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z :\/“ 03 +i27/3 _ feze/s 273 _ (2_’_1){(:052?7[_“.5&12?”] —(2+i)[%+i£} :_2+\/§+i2\/§—1

2 2 2
ZZ:\/geiH/3+i47r/3:\/_619/3 i4r)3 _ (2+1)(cos4§+isin4§] _(Z_H.)[_%_l.gj :—2—;\/§_i2\/§+1

[Mopatnpodpe 61t o1 kKuPkég pileg etvar onpeia vog KOKAOL aKTIVOG J5 xaroe YoVvieg TOL

2
SpEPOVY HeTaED TOVG KATH ?ﬂ =120°

» ¢ =2+11i=+125(c0s79,695" +isin79,695%)

J125¢

10=39=79,695"
,," O1 kvPucég pileg Tov apBpov
’ / =2+110
2180 +120 | ; ;io
N \/g $=26,565
o p+240!
.; 777777
z2
. . . . o1z
YrevBopuiCovpe 6t 0 avtiorpo@og £vog op1Buod givor — = W
zZ |z

[TAéov eipaote og Béom va ypdwovpe Tig AVoelg ™G TprtoPddpiiag

X, =z, RS S R +i2——2 TELCul) N S S
Z, 2+i 24+i2- 4+1
x1=zl+i—zl+5 —ZI-I-S —ZI+EI=—2—x/§
Z z, 5
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X, =z, +i=22 +52_22:ZZ +5ﬁ=z2 +z, =-2+43
Z, |Zz| 5
BAémovpe A 011 01 Aoelg Kot avTig TS TprtoPaduiag eival ot tpaypatikot apfpoi 4, —2 + J3 ko
2-3 , OAAG ylo Vo KOTOANEOVIE GE OVTOVE TPEMEL VO YPNCLLOTO|GOVUE TO. EPYOLEID T®V
UYadtKdV oplOpmv!

| ATood€IeIg TOV TUTOV Y10 TIG AGELS

AgvtepoPadma ax’ +bx+c=0
1) Khooikn pé0odog cCupumAnpmong ToL TETPUYmVOL
ax’ +bx+c=0=

b c , ,
X rix=—"> CUUTANPOV® TO TETPAYDVO
a a

, b b)° ¢ [ b))
XH2—x+| —| =—+| —| =
2a 2a a 2a

( sz b —dac
x+2— = = maipvo pila
a

44*
b b —4ac —b++b* —4dac
X+—=t—"—""=x=
2a 2a 2a

2) MéBodog mov Ba ypnoyoromnBel kot otnv Tprrofadua
AMALo petafnm x — yypaoovtag x = ¥y — & Kol EMAEY® T0 & MOTE VoL PINOEVIGTEL O YPOLLULIKOG

Hpog OV y KoL VoL Tap® o e€icwon g popeng 4y° +C=0=>y ==, /§

ax’ +bx+c=a(y—§)2 +b(y—§)+c
=ay’ —2afy+a&> +by—bé +c
=ay’ +(b—2a&)y+al’ —bé +c

Ondte emAéy® : = b

2a

b b’ b b* —4ac
Ko £Y0 ay’ +| b-2%a—|y+a—-b—+c=ay’ -
X 4 d 4a’ 2a 4 4a
b —4 b —4 b —4
Ondte n eEicwon yio 10 y eivon : ay” — X 0=y’ = 2ac —y= 2 7€
4a 4a 2a

KoL 6oL oL Woelc ™S ax” +bx+c =0 sivar :

++b* —4dac 3 —b+b* —4dac
2a

X = — =
y-s 2a 2a

Tpwopa®ma  ax’ +bx” +cx+d =0
Onwg ko tpv 06t x=y—¢&

ax® +bx* +cx+d=a(y—§)3+b(y—§)2+c(y_§)+d
=ay’=3aly’ +3al’y—ad’ + by’ —2bEy +bE ey —cE+d
=ay’ +(b—3a§)y2 +(3a§2 —Qb§+6)y—a§3+b§2—c§+d

b
[Na &= a 0 TETPAYWVIKOG OpO¢ unodevileTon
a
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x _i
Y 3a

2 3 2
ax’ +bx’ +ex+d=ay’ + | b= b Y+ 3ab——2b£+c y—a b 3%rbb——civtd
9a° 3a 27a 94> 3a

3 {3ac—b2J 2b°  3ad —bc
=ay’ + yv+a +

3a 27a’° 3a
o i 3ac—b’ +a2b3+27a2d—9abc
4 3a° 4 274’
P q
=a(y’+py+q)
Apa kéOe tprroPadua eéicmon ax’ +bx” +cx+d =0 pnopei vo HETAGYNUOTIGTEL 6T LOPON:
Y +py+q=0

Avt Aéyetar n avnypévn (depressed) tprtoPdOuia kot av propécovpe vo AOGovHE ot TOTE Bat
umopove va Abcovpe Kabe tprtofaduia. Kavovtag GAAov Evay HETOGYNUATIONO Y = Z — 3£
z

(avtikotdotoon Tov Vieta) n avnypévn tprroPaduia yivetar Sevtepofdduia g mpog z°
3 2 3 2

4 P 2 P p p P
+py+ z—=—| +p|lz—-—|+q=2"-3z +3z—-— z——+
Vi pyEa= ( 3z P 1 3z 9z 277 e 3z 1

=2 ZZ TERRS ZZ va= 272 q_l(z _5_7”2}

Apo k69e TprroPabpo séicoon ax’ +bx’ +cx+d =0 pnopei vo. HETAGYNUATIOTEL GTN HOPPH:

(23)2+q23 —5—;20

Avti| eivon devtepopddma o¢ mpog z° e
3 2 3

3
P 2 2 P q P
—q, y=—1—, A=p-day=q¢*-4(-1)Z=4| L+ L
ﬂq727 B 7q()27 [427J

7. p
—qx2,—+—=
_BENA T NG g, |7 P
1

Kot Gpo. pe AOoELC 1 z + P
pa p c iy 3 -
2 3 . 2 2 3 2 ) B
omote z=3-L+ L 1P 4nov p:3ac zb KoL g = b+ 7ac§ 9abc
2 4 27 3a 27a
3z 3a
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